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Protokół

Z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej Rady Gminy Białe Błota z dnia 21 maja 2004 roku od godz. 16:00 do 17:30 w sali USC Urzędu Gminy ul. Szubińska 7 Białe Błota.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji zgodnie z listą obecności, Zastępca Wójta Grzegorz Pilarski, Pani Dyrektor GOKiS Maria Marlena Witkowska-Rypina, 

Porządek posiedzenia Komisji:

1. Omówienie projektu uchwały na XIX sesję.

2. Omówienie kosztów organizacji obchodów wejścia Polski do Unii Europejskiej przez GOKiS.

3. Sprawy bieżące.

Ad. 1 

Przewodnicząca Komisji Wanda Górna zarządziła jako pierwszy punkt posiedzenia omówienie projektu uchwały.

Zastępca Wójta omówił projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej w Białych Błotach.

Radni nie zgłaszali uwag do w/w projektu.

Ad. 2

Pani Dyrektor GOKiS Maria Witkowska-Rypina przedstawiła informację na temat kosztów organizacji obchodów wejścia Polski do Unii Europejskiej. Pismo w tej sprawie zostało złożone do teczki Komisji.

Przewodnicząca Komisji stwierdza, że prosi o przekazanie jeszcze szczegółowszego rozliczenia działalności GOKiS. 

Radny Stanisław Marks uważa, że informacja na temat kosztów  organizacji imprezy „Witaj Europo” nie uwzględnia wszystkich wydatków. Uważa, że pismo Przewodniczącej Komisji  o podanie kosztów imprezy było nieprecyzyjne, ponieważ nie mówiło nic o imprezie 30 kwietnia, która była największa. Chce poznać wszystkie koszty jakie poniosła gmina i podległe jej jednostki w związku z obchodami wejścia Polski do Unii Europejskiej.

Pani Dyrektor GOKiS odpowiada, że pewnie pełne koszty zostaną podane przez Panią Wójt.

Radny Stanisław Marks pyta czy Urząd Gminy pobrał pieniądze za pozwolenie na stanowisko gastronomiczne na placu festynowym. 

Pani Dyrektor GOKiS odpowiada, że opłaty zostały pobrane a część sponsorów zafundowała piwo i jedzenie dla delegacji niemieckiej.

Radny Stanisław Marks uważa, że rozliczanie coś za coś budzi jego wątpliwości. Uważa, że zasady rozliczania sponsoringu powinny być przejrzyste, z zachowaniem wszystkich przepisów.
Pani Dyrektor GOKiS stwierdza, że Pani Wójt zapewniła refundację części kosztów z budżetu gminy

Radny Zenon Paplaczyk uważa,  że jeśli Komisja poświęca czas i chce się dowiedzieć jakie były koszty tej imprezy to wypadałoby przedstawić wszystkie koszty jakie poniosła łącznie gmina z wyszczególnieniem poszczególnych placówek takich jak GOKiS, szkoły itp. Zwraca uwagę, że część społeczeństwa jest niezadowolona z przebiegu tej imprezy i trzeba brać to pod uwagę. Uważa, że należy wychodzić na przeciw upodobaniom społeczeństwa.

Pani Dyrektor GOKiS stwierdziła, że do niej docierały głosy zadowolone z poziomu imprezy.

Radny Stanisław Marks uważa, że należy dostosowywać wydatki do oczekiwań mieszkańców i należy  zawsze pamiętać, że są to imprezy dla mieszkańców naszej gminy.

Radna Gabriela Żernicka uważa,  że Przewodnicząca Komisji powinna skierować pisma z podaniem kosztów na tą imprezę do wszystkich placówek gminnych.

Radny Jerzy Kasprzak uważa, że Komisja powinna się zajmować merytoryczną stroną imprezy kulturalnej a nie finansami,  bo to gestia Komisji Budżetu i Finansów. Uważa, że na obchodach wejścia do Unii Europejskiej zabrakło muzyki biesiadnej, aby mieszkańcy mogli się wyszaleć, bo nie wszystkie gusty są jednakowe.

Radny Stanisław Marks stwierdza, że po tej imprezie słyszał wiele głosów negatywnych i uważa, że należy się uczyć i wyciągać wnioski.

Pani Dyrektor GOKiS dziękuje za uwagi, bo dzięki nim można będzie dostosowywać imprezy do zróżnicowanych grup mieszkańców gminy.  

Przewodnicząca Komisji uważa,  że Pani Kierownik GOPS powinna zapoznać się ze sprawą i przedstawić wnioski Komisji w czerwcu.

Radny Jacek Stojke stwierdza, że i tak Dyrektor GOKiS odpowiada za wykonanie budżetu, ale przypomina, że należy dopasowywać repertuar do różnorodnego odbiorcy.

Przewodnicząca Komisji zwraca uwagę na organizowanie festiwalu bluesowego i uważa, że koszty muszą być spoza budżetu GOKiS

Pani Dyrektor GOKiS stwierdza, że ta impreza ma charakter pozabudżetowy i opierać się będzie na sponsorach i na dotacjach z Urzędu Marszałkowskiego.

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia Komisji, Przewodnicząca Wanda Górna zakończyła posiedzenie.

Na tym protokół zakończono.

Protokołował                                           Przewodnicząca Komisji Kultury, Oświaty, 

Jacek Rakoczy                                                    Zdrowia i Opieki Społecznej

                                                                                       Wanda Górna
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